

潍坊寿光“菜农”摘走大乐透500万



近期的潍坊彩市可谓好戏连台,仅半个月的时间内就连爆1000万、500万两注大乐透巨奖,最高兴的当属寿光彩友了,两注大奖均出自寿光体彩站点。8月20日中出的1000万巨奖被黄岛彩友领走,那么,9月5日晚的这注大乐透500万是谁中的呢?此前,许多热心彩友都分析这次一定是寿光人中的。近日答案揭晓,大奖得主果然来自“蔬菜之乡”寿光!

中奖者身份确定是“菜农”

9月8日,在两位亲友的陪伴下,大奖得主K大叔(化名)现身体彩中心,兑取了第11104期大乐透一等奖,奖金500万元。经证实,K大叔的确是潍坊寿光市田柳镇居民,以种菜为生,平时经常到镇上的体彩投注站购彩,也算是资深彩友了!大乐透是K大叔最喜欢

的体彩玩法,每期必买,投注额一般每次二三十块钱,感觉好的时候也会多买。

中奖激动兴奋惹“胃疼”

K大叔透露,当晚大乐透开奖的结果他并不知道。第二天上午,听到镇上许多人传体彩出大奖了,K大叔也拿着自己买的彩票来到了12311体彩站。核对了一下当期大乐透开奖号码,K大叔的心里不禁“咯噔”一下:天哪!第一注7个号码居然全部对上了!500万原来是我的!由于过度兴奋和紧张,不一会,他的胃竟然开始隐隐作痛,K大叔赶紧装好彩票离开了投注站。

大乐透机选5注赢得好运

回家以后,K大叔第一时间把这个好消息告诉了家人,全家人都异常兴奋。据悉,这张中奖票是K大叔在9月5日晚花10块钱机选来的,没想到却意外收获了大奖。K大叔表示,500万大奖改变了他这个“菜农”一家的生活,之前家里还有一些债务,现在有了这笔奖金,总算可以先把贷款还清,以后除了继续种菜之外,他打算再做些与蔬菜有关的生意,相信家里日子会越来越好。

(文/图 彩思飞扬)

“体彩杯”山东省全民健身乒乓球赛收拍

9月16日,为期三天的山东省第一届全民健身运动会乒乓球比赛暨第三届“百千万人”乒乓球总决赛在泰安市体育中心收拍。

据了解,本次比赛由山东省体育局、山东省体育总会主办,泰安市体育局、泰安市体育总会、泰安市乒乓球运动协会承办,由中国体育彩票冠名支持,共设置男子单打、女子单打两个竞赛项目,共有全省共18支代表队、150余名运动

员参加比赛。

此项赛事将中国体育彩票与全民健身事业完美融洽,在推动乒乓球运动进一步发展普及的同时,也将促进全民健身事业更好更快地发展。泰安市体彩中心在赛场布置的体育彩票横幅标语,为活动增色十足,不仅让全民参与,全民健身的口号付诸实践,也让“公益体彩 健身全民”的高尚理念彰显无遗。

(文/图 刘凯)



男孩应懂的20句话 你知道吗?

1、男人的极致,不是成为一个王子,而是成为一个骑士,或者将军。男人不应该存在于童话里,而是在战场上。

2、大学四年,如果你大部分时间浪费在了网吧和恋爱上,那么这四年也太虚度了。作为一个男人,你是失败的。

3、一个成功的男人身边,需要一个相对

优秀的女人。而这种优秀,与她的容貌无关,与她的内涵相连。

4、哥们,如果不擅长讨女孩欢心,那就去讨男生的欢心吧。男人,不是来征服女人的,而是来征服世界的。

5、如果不喜欢去自习室,就不要去了。男生也应该多去图书馆,或者,干脆多去社会混混。

6、不要迷恋网游,现实咱还玩不起呢。也不要迷恋烟酒,但是学一下对以后的应酬是有好处的。还有,酒桌上的话,从大学就开始用心练习吧。

7、如果你不能给她一个美好的未来,那么,请不要把她哄上床。

8、你一生担负的责任很多,但最重要的是四个,对自己的父母负责,对自己的未来负责,对自己的女人和感情负责,对这个世界负责。

9、不要总想着玩弄感情,自己它有天会玩弄了你。大学里找一份稳定的感

情,因为大学后你的精力就应该花在事业上了。

10、物以类聚,人以群分,这句话对男人很贴切。眼上进的人交朋友,跟有品位的人交朋友,你会获益很多。

11、学会忍耐,往往比强势更可贵。等你羽翼丰满时,再十倍地去偿还伤害你尊严的人。

12、大学里,能化解的恩怨最好及时化解。走出校门,人脉就是财富。

13、恋爱不是大学中的必修课,只是选修课,你可以不修,因为男人成熟才是真正魅力所在。

14、如果不是生在帝王富家,那么找女朋友,不要只看她的长相,而要学会欣赏她的内涵。找你伴侣,不是在找情人,而应该是在找妻子。

15、大二上学期,开始规划自己未来十年的生涯。在这个生涯里,可以把自己的女孩规划进去。女人所谓的需求的安全感,不是你多么强

壮,而是你能给她设计一个美好而贴切的未来。

16、男人如果没有梦想,比女人没有梦想更可怕。所以,找到自己的人生定位,把梦想定性,然后量化。暗中为未来而奋斗吧!

17、男人因为孤独而优秀,其实是错误的。一个优秀的男人,应该多给自己一些独处的时间,这样方便思考,不要爱上那种哥们相聚的场面。男人太多的时候,话题没有多少上进的。

18、男人,就应该对自己狠一点。做一个骑士吧,时刻保持冲锋的姿态。但是你的目标应该是将来成为一个将军。

19、大学里,女孩很多,女人很少。女孩与女人的区别,不在于她多么性感或者魅惑,而在于她是不是有正确的思想和原则。

20、这个世界上,最值得你爱的,除了父母,还有自己的女人和哥们,然后才是你自己。



顶呱刮“宝石之王”头奖150万

即开之冠“宝石之王”即将王者来“驾临”我省,作为我国即开彩票市场首度推出的150万头奖的新票,顶呱刮“宝石之王”在游戏设置上也是毫不逊色,5个游戏,个个乐趣无穷,定能让你玩得high翻天。

“宝石之王”共设有5个游戏,集合了诸多彩友喜爱的玩法。游戏1为找符号+翻倍的玩法,刮开覆盖膜,如果出现一个钻戒标志,即中得该标志下方所示金额;如果出现一个王冠标志,则中得该标志下方所示金额的两倍。游戏2、3为关键数字匹配游戏,刮开覆

盖膜,如果出现“Y 50”或“Y 100”标志,即中得相应奖金。游戏4采用找相同标志玩法,刮开覆盖膜,在每一局游戏中如果出现两个相同标志,即中得该游戏中所示金额。游戏5为对数字游戏,如果你的号码中的任意一个与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额,兼中兼得。

众里寻宝,赢者为王。5个游戏,高达26次的中奖机会,150万的头奖,你是不是已经迫不及待地想要开始你的寻宝之旅了?那就让我们一起期待“宝石之王”的到来吧!(张英)

买竞彩赢 Ipad 第三周抽奖公告

9月19日下午,泰安市体彩中心举办的买竞彩赢Ipad活动第三周抽奖结果揭晓。本次共抽取一等奖2个,分别获得价值3800元苹果Ipad2一部,

一等奖		
站点号	购买日期	投注时间
16456	2011-09-13	21:28:59
16456	2011-09-13	21:32:47
二等奖		
站点号	购买日期	投注时间
16504	2011-09-15	11:13:16
16429	2011-09-18	16:59:13
16086	2011-09-16	21:34:45
16733	2011-09-15	19:08:21
16702	2011-09-17	09:10:29
16508	2011-09-17	11:33:04

泰安市体育彩票管理中心
二〇一一年九月十九日

少男少女

Boy's and Girl's



那些微小说, 是潜伏在你身旁的感动

●电话里面“This is a wrong number.Pleas check up and take the telephone number again....”电话外面“孩子,你为什么每天都说外语,妈听不懂,但是妈想你。”

●美国。“嗯……妈,有事吗?”“没事,就是挺想你。”“好啦好啦,很困,这边是凌晨,说多少次了,有时差。”“哦,我忘了,你接着睡,接着睡……”5分钟后。

“哎呀,谁啊又打电话!”“姐,我是你舅舅,你妈妈住的胶州路楼房着火了!”“快接电话啊!”“嘟嘟嘟嘟嘟……”

●她招手拦了出租车,上车后发现开车的是他!十年前,他们是亲密的恋人,她在父母的压力下选择了分手,从此在同一个城市从未相见。“你好吗?”“我很好,你呢?”“我也好。”她看到了他手上依然戴着她送的手表;他在她下车时,听到了她背包上那个小铃铛清脆悦耳的声音,那是她送给她的……

●外婆离开人世的那个黄昏,外公在病房里陪伴着她走完了她生命的最后一段旅程。外婆临去前对外公说“放学了”。一直假装平静的外公听完这句话后像个孩子似的大哭起来。葬礼结束后我问起外公这三个字的含义,外公告诉我说这是从前他和外婆还在上学时外婆常说的话:“放学了,我们一起回家吧。”

●情人节,老年痴呆的外公失踪,晚间,医院来电说有位衣服上缝这个电话的老人站在某病房里不肯离去。去接外公时妈妈一进病房便哭了,外婆就是在这间病房去世的。当我看到傻傻的外公手里那支不知从哪里拣来的玫瑰时,忽然想到几年前情人节,我问外公“为什么不送外婆玫瑰时,外公说像老太太村上不上玫瑰。”

●妻子的病要花很多钱,女儿五岁了,会做饭,会收拾屋子,会照顾妈妈。他在工地里摔断了腿,工头逃走了,只能在地铁里跪着乞讨。假的乞丐太多,没人相信他的故事。他决定抢劫,他被枪毙的那天傍晚,妻子偷偷跳进了江里,女儿拿着妈妈的信,哭着在街上四处寻找。她还不识字,但她已经认识人生。

